
ÚDRŽBA

EXTERPARK BAMBOO je výrobek z přírod-
ních materiálů a jeho vzhled se tak může lišit 
texturou a barvou. Je-li vystaven přiroze-
nému světlu, vzhled a barva se časem změní 
v závislosti na množství ultrafialového záření, 
kterému je materiál vystaven. Prkna mohou 
mít původní barvu v několika odstínech (natu-
rální v odstínech světle hnědé, karbonizovaná 
barva v odstínech tmavě hnědé), která za něko-
lik týdnů nebo měsíců zesvětlá. V podmínkách 
prostředí s vysokou vlhkostí mohou prkna 
nejdříve ztmavnout, zvýrazní se podélné linie 
dané strukturou materiálu, a časem se vrátí 
k našedlému tónu, jehož sytost je odvozená od 
expozice venkovním podmínkám. Barva prken 
bez pravidelné údržby vybledne stejně jako 
jakékoli dřevo vystavené slunečnímu světla. 
Pokud chcete zachovat původní barvu prken, 
je třeba údržbu provádět pomocí exteriérového 
penetračního oleje. Přidáním mořidla k pene-
tračnímu oleji lze dosáhnout požadované barvy 
hotového výrobku.

Užitečné informace:

Bambusová prkna EXTERPARK jsou z výroby 
ze všech stran ošetřena olejem na vodní bázi. 
4–8 týdnů po montáži terasy, kdy jsou póry 
materiálu zcela otevřené, doporučujeme nanést 
další vrstvu oleje.

Vezměte v úvahu, že na rovném povrchu prken 
jsou případné jakékoliv povrchové nerovnosti 
(např. praskliny, odštípnutí) viditelnější. Vznik 
a viditelnost těchto nerovností se sníží pravidelnou 
údržbou prken, tedy nanášením oleje na vodní 
bázi ideálně 1–2krát ročně. Pokud se bude při 
každodenním čištění používat směs malého 
množství oleje na vodní bázi, vaše terasa vydrží 
déle barevně stálá (to se doporučuje zejména 
v místech s vysokou vlhkostí).

Pokud bude povrch terasy popraskaný, silně 
zvrásněný nebo se nachází poblíž bazénu, 
doporučuje se doplnit postup údržby 
o přebroušení. Po očištění a osušení terasy 
ošetřete prkna pásovou bruskou s brusným 
papírem o zrnitosti č. 80. Po očištění od 
zbroušeného materiálu ošetřete povrch natřením 
přírodním exteriérovým olejem na bázi vody.

Obecně se na prkna BAMBOO značky EXTERPARK 
používají oleje na bázi vody, které lze používat 
na přírodní dřevo. 

Z důvodu nebezpečí vznícení je důležité namočit 
hadříky vlhké od oleje do vody a zlikvidovat 
je po použití v uzavřené nádobě.
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Údržba prken BAMBOO
– postup

VÁŠ VENKOVNÍ DOMOV

Údržba BAMBOO v jednotlivých krocích:

Namočte prkna EXTERPARK BAMBOO velkým množstvím vody. Pokud je to možné, použijte 
zahradní hadici nebo vysokotlaký čistič (tlak 5 bar) ze vzdálenosti nejméně 30 cm.

Smíchejte přípravek pro čištění exteriérového dřeva Exterior Wood Cleaner s vodou v poměru 
1:2 a zakryjte je. Je-li terasa extrémně znečištěná, lze použít čištění neředěného prostředku pro 
čištění exteriérového dřeva.

Očistěte prkna EXTERPARK BAMBOO silikonovým čisticím kartáčem (nebo pevným nylonovým 
kartáčem). Namočená bambusové prkna očisťujte po vláknech bambusu, dokud materiál 
nebude čistý. V případě potřeby opakujte.

Opatrně omyjte vodou.

Nechte schnout cca 24 hodin. Materiál musí být před ošetřením olejem zcela suchý.

Olej nanášejte pouze v suchém počasí. Vyhněte se přímému slunečnímu světlu a vysokým 
teplotám. Roztok oleje s vodou před použitím řádně protřepejte.

Naneste tenkou a stejnoměrnou vrstvu oleje štětcem, použijte 1 litr na 15 m2. Přebytečný 
olej otřete čistým bavlněným hadříkem nejdéle do 5 minut, aby nedocházelo k vzniku skvrn. 
Dbejte, abyste odstranili přebytečný olej ze spojů a drážek. 

V závislosti na povětrnostních podmínkách a venkovní teplotě trvá 24–48 hodin, než olej zcela 
zaschne a terasa bude připravena k použití. Materiál by neměl být v této době přepravován 
či být vystaven vodě.
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